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| Asagidakilerden hangisi basit kesirdir?
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D 3+ | | kesrinin en biiyiik basit kesir olmasi igin
"| |" yerine hangi dogal say1 gelmelidir?
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"% " ile belirtilen kesir asagidakilerden hangisidir?

3 4 1 9
A) 9 B) 9 C) 2 5 D) 3
4 Yandaki gorselde modellenen kesir
asagidaki seceneklerden hangisinde
verilmistir?
A) 16 B 12 C) 2 4 D) 11
11 ) 16 12 16
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5 2 - kesrinde, kag birim kesir vardir?
A)I15 B)2
C)18 D) 12

Ozgiir Esiyok
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Kesirler Matematik

0. Asagidakilerden hangisi bilesik kesire drnektir?
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7. Okunugu "dort tam ii¢ bolii sekiz " seklinde olan ke-
sir agsagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
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Say1 dogrultusunda kesirlere denk gelen sekiller
sirasl ile hangi secenekte dogru verilmistir?
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9. Iki basamakly, en bityiik ¢ift sayinin 4 i kagtir?
7

A) 14
C)82

B) 56
D) 42



10. Asagidakilerden hangisi 2 1— kesirinin model-
3

A)

lenmis halidir?
A ®
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1. Asagidaki kesirlerden en biiyiik olan isaretleyiniz?
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12. [} > % siralamasinda "[ ]" yerine yazilabi-
2 9  lecek en kiigiik say1 kagtir?
A)7 B)8
C)5 D) 10
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3. Asagida modellenen kesirlerden hangisi birim
kesiri ifade eder?
A) B)
C)

0 O

14 Asagidaki eslestirmelerden hangisinde yanlislik
yapilmigtir?

2 7
A) T —» Birim kesir B) T —> Bilesik kesir
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C) 2 T" Tam sayili kesir D) T —» Basit kesir
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14. f;é:?s Ben 3 yil dnce 42
't) ] yasimdaydim.

€
Benim yasim, Onur 'un yaginin M
2 "

Onur
'si kadardir. Mtrat

Yukarida verilen gorsellere gore Murat kag yagindadir?

A)5
C)15

B) 10
D) 20
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19. A5
—— 3
- 400 kg muzun — 'ii satildiginda
f:“? geriye kag kg muz kalir?
400 kg
A )150 kg B) 250 kg
C) 200 kg D) 350 kg
16 90 sayfa hikaye kitabinin S ind
okudum. >
Buna gore Esra 'nin kag sayfa kitab1 kalmistir?
A) 36 B) 45
C)54 D) 68
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17. Emre, bir pastanin 6nce — 'sini sonra —"iinii
8

yedi.

Buna gore Emre, pastanin kacta kagini yemistir?

A) S
16





